

Mestská časť Košice-Sídlisko Ťahanovce

Americká trieda 15, 040 13 Košice

Prevádzkový poriadok Kultúrneho strediska mestskej časti Košice-Sídlisko Ťahanovce

Článok I.

Kultúrne stredisko mestskej časti Košice-Sídlisko Ťahanovce bolo zriadené uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sídlisko Ťahanovce a to uznesením číslo 263/2002 na zasadnutí konanom dňa 19.11.2002. Kultúrne stredisko mestskej časti sa nachádza v nebytovom priestore na Budapeštianskej ulici č. 30 v Košiciach.

Kultúrne stredisko mestskej časti bude slúžiť najmä pre potreby obyvateľov mestskej časti Košice-Sídlisko Ťahanovce a bude ho spravovať miestny úrad mestskej časti.

Článok II.

Kultúrne stredisko mestskej časti bude otvorené podľa potreby a záujmu najmä obyvateľov mestskej časti a taktiež pre spoločenské organizácie, ktoré pôsobia v mestskej časti. Sprístupnenie kultúrneho strediska a plán akcií na bežný mesiac zabezpečí miestny úrad mestskej časti.

Článok III.

Finančná úhrada za prenájom kultúrneho strediska sa bude platiť vždy pred uskutočnením akcie a to do pokladne miestneho úradu mestskej časti po spísaní dohody. Kultúrne stredisko bude sprístupnené pre konanie akcie až po úhrade sumy za jeho prenájom.

Sadzby za prenájom kultúrneho strediska sú nasledovné :

Komerčné akcie kde sa uskutočňuje predaj pre občanov, alebo platené služby

- za každú začatú hodinu prenájmu **17 eur**
- v dňoch pracovného voľna **20 eur**

Akcie pre občanov nekomerčného charakteru a voľnočasové aktivity pre občanov

- za každú aj začatú hodinu prenájmu **13 eur**
- v dňoch pracovného voľna a v čase mimo úradných hodín **15 eur**

Článok IV.

Usporiadateľ akcie v kultúrnom stredisku po ukončení musí uviesť miestnosti do pôvodného stavu a odovzdať pracovníkovi správcu kultúrneho strediska.

Usporiadateľ akcie zodpovedá za úmyselné poškodenie zariadenia miestností kultúrneho strediska, ako aj nábytku v ňom sa nachádzajúcom.

Tento prevádzkový poriadok je platný dňom 7. 1. 2019.



Mgr. Ing. Miloš Ihnát
starosta